

УВАЖАЕМА Г-ЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НАРОДНОТО
СЪБРАНИЕ,

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ КОНСТИТУЦИОННИ СЪДИИ,

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,

УВАЖАЕМИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА ИНСПЕКТОРА НА ВСС,

УВАЖАЕМИ Г-Н МРЪЧКОВ, Г-Н ФИЛЧЕВ И Г-Н ЦАЦАРОВ,
ГОСПОДА ГЛАВНИ ПРОКУРОРИ /ЗАЩОТО БИВШИ ГЛАВНИ
ПРОКУРОРИ НЯМА И ВИЕ СТЕ ЧАСТ ОТ ИСТОРИЯТА НА
ИНСТИТУЦИЯТА ПРОКУРАТУРА /,

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ И ГОСТИ,

Искам да благодаря на колегите си прокурори, следователи и съдебни служители, не само за подкрепата, която получих от тях през тези трудни няколко месеца, а затова, че те показаха, че прокуратурата е колектив и екип..., екип, който има право и може да решава сам собствените си проблеми и съдба. Това, че съм главен прокурор, се дължи основно на подкрепата на колегите ми. Показахме какво можем, когато сме единни и имаме обща цел. Затова вярвам, че заедно ще се справим с това, което предстои. Стъпвайки на добрата основа, която имаме, на традициите си – трябва да се променим и да отговорим на очакванията на българските граждани за повече справедливост, справедливост без значение от това дали става въпрос за богат или беден, за работещ или пенсионер, за човек, живеещ в столицата или извън нея.

Вярвам, че прокуратурата ще се отвори към проблемите и болките на хората, ще стане по-открита и още по-динамична.

Вярвам, че можем и ще го направим заедно.... ако сме единни, ако в останалите институции виждаме партньор, а не враг, ако сами решаваме собствените си проблеми, а не избираме лесния път, предпочетен от други винаги да прехвърляме своята отговорност на някой друг /защото ние знаем, че не сме безгрешни и няма първи да хвърлим камъка/ и ако защитаваме институцията прокуратура от политически атаки, целящи нейната дестабилизация или откровено унищожение.

Знам, че ще е трудно и тежко, и това е единственото, което мога да обещавам, но цената си заслужава – да оставим на децата си една по-добра и правова държава. И съм спокоен, че ще успеем, защото за мен и колегите ми от прокуратурата важи казаното от Ейбрахам Линкълн, което ще перифразирам – може да вървим бавно и с малки крачки, но никога не вървим назад.

И накрая, както е казал Апостола на българската свобода Васил Левски „дела трябва да се правят, а не думи“.